МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ИНТЕГРАЦИЯ ГОСУДАРСТВ В УСЛОВИЯХ НЕСТАБИЛЬНОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ И ПОЛИТИЧЕСКОЙ СРЕДЫ

Кондуров И. А., магистрант, Научный руководитель: Кравченко М.И., канд. экон.наук, доц.,доцент кафедры менеджмента внешнеэкономической деятельности ГОУ ВПО «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики»

Постановка проблемы. Трансформационные процессы в экономике Донецкой Народной Республики и их последствия обусловливают неуклонный рост заинтересованности ученых процессами экономической интеграции как сферы реализации предпринимательского потенциала государства. Интеграция обеспечивает открытие новых источников крупных инвестиций в объем ВВП страны, создание новых рабочих мест, а с другой – является средством гармонизации социальных отношений в обществе. Поэтому важной задачей менеджмента как государственных, так и предприятий является обеспечение развития бизнеса контексте динамичного В развития интеграционных процессов.

Проблемы международной экономической интеграции освещены в работах многих зарубежных ученых. Однако вопросы международной экономической интеграции как основы развития предприятий в сложных экономических и политических условиях освещены частично, что определяет актуальность данной темы исследования.

Цель исследования.На современном уровнеэкономического развития республики, разработка эффективных механизмов и мероприятий, способствующих повышению уровня конкурентоспособности местных компаний путем интеграции в экономику соседствующих государств, является задачей, требующей немедленного решения.

Изложение материалов основного исследования. Международная экономическая интеграция является процессом сближения и объединения экономик разных стран в единый хозяйственный комплекс на основе углубления устойчивых взаимосвязей в производстве и распределении труда, взаимодействия воспроизводственных структур на разных уровнях хозяйств, сближение национальных что предопределяет согласно межгосударственным соглашениям хозяйственных механизмов и согласованное регулирование между государственными органами.Таким образом, международная экономическая интеграция определяет сотрудничество между национальными экономиками различных стран с частичной или полной их унификацией, уничтожение препятствий торговле между государствами, сближение рынков каждой из стран с целью создания общегорынка.

В процессе становления международной экономической интеграции четко выделились основные характеристики, такие как комплексный и системный взаимодействия, масштабность, подход, долгосрочность международный регулирования. Результатом такого сотрудничества является механизм сближение, усиление взаимосвязей, взаимоприминение и сочетание различных образуется структур национальных экономик одну, именно так международный хозяйственный комплекс.

Объективными причинами международной экономической интеграции выступает приближенность развития экономик и уровня рыночной зрелости интегрируемых государств. Что является идеальными условиями ДЛЯ интеграции Донецкой И Луганской Народных Республик так как интеграционные процессы происходят активно только между одинаковыми по уровню странами, примерно экономического интеграция как процесс предполагает получение преимуществ всеми странами участницами, в связи с чем разногласияв уровне ВВП на душу населения, индексе человеческого развития, национальном уровне производительности труда, конкурентоспособности продукции стран не приведут к всесторонним преимуществам, а возникнут односторонние преимущества, обострение противоречий. Также основополагающим фактором являетсягеографическое расположение в связи с упрощенной интеграцией между территориально приближенными странами, которые имеют общую границу. Вспомогательными факторами, способствующими интеграции независимых республик, являются: устойчивые экономические связи: устоявшиеся общественные отношения, возникающиев сфере хозяйствования, наличие общих политических и экономических проблем, требующих решения.

Международная экономическая интеграция определяет процесс взаимного приспособления и объединения национальных экономик как на макроуровне, где данный процесс позволяет крупным предприятиям усилить свои производственные мощности, так и на микроуровне этот процесс описывает усиление тесных взаимосвязей между производственно-хозяйственными единицами ради достижения общих целей.

Выводы. Анализируя приведенные данные, целесообразно сделать вывод, применения что определение возможности методикиэкономической интеграциивопроцессеразработкиполитической модели развития государства является обязательным и первоочередным. В условиях современных тенденций развития международной экономики, под влиянием интеграции, глобализации, интернационализации и углубления участия страны в международном разделении труда, внешнеэкономическая деятельность привносит весомыйвклад в развитии экономик стран мира.

Список использованных источников

- 1. Ганущак-Ефименко. Л.М. Экономическая интеграция // Актуальные проблемы экономики— 2015.
- 2. Лукьяненко Д.Г. Глобальная экономическая интеграция / Д.Г. Лукьяненко – М.: Альпина Бизнес Букс, 2018.
- 3. Волгина Н.А. Международная экономика: Учебн. пособие / Н.А. Волгина. М.: Эксмо, 2016.

4. Шишков Ю. В. Интеграционные процессы на пороге XXI века. Почему не интегрируются страны ${\rm CH}\Gamma$ / Ю. В. Шишков. – Москва, 2017.